

«УТВЕРЖДАЮ»

Исполняющий обязанности директора
ФГБУ «Федеральный центр
организационно-методического
обеспечения физического воспитания»



Н.В. Петрова
«26» сентября 2024 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

**о Всероссийской открытой летней спартакиаде среди обучающихся
в организациях дополнительного образования, реализующих
общеобразовательные программы физкультурно-спортивной направленности
в 2024 году**

Москва 2024 г.

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Всероссийская открытая летняя спартакиада среди обучающихся в организациях дополнительного образования, реализующих общеобразовательные программы физкультурно-спортивной направленности в 2024 году (далее – Спартакиада), проводится в формате 10 дней спорта посвященные Дню тренера.

Спартакиада проводится на основании пункта 34¹ плана мероприятий по реализации Концепции развития детско-юношеского спорта в Российской Федерации до 2030 г. от 28 декабря 2021 г. № 3894-р (изменения от 29 сентября 2022 г. № 2865-р) в целях привлечения обучающихся к регулярным занятиям физической культурой и спортом, укрепления здоровья обучающихся, выявления детей, проявивших выдающиеся способности в области физической культуры и спорта.

Задачи Спартакиады:

- формирование культуры здорового образа жизни, содействие гармоничному развитию личности ребенка;
- приобретение соревновательного опыта обучающимися в избранном виде спорта;
- создание конкурентной среды для реализации потенциала каждого обучающегося в системе дополнительного образования физкультурно-спортивной направленности.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Спартакиада проводится в период с 21 по 30 октября 2024 г. в организациях дополнительного образования; в муниципальных образованиях; в субъектах Российской Федерации.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ

Организаторы Спартакиады: органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации, осуществляющие государственное управление в сфере образования; органы местного самоуправления в сфере образования субъектов Российской Федерации; образовательные организации дополнительного образования физкультурно-спортивной направленности субъектов Российской Федерации.

Для непосредственного проведения Спартакиады:

- создаются организационные комитеты и рабочие группы, составы которых утверждаются организаторами;
- разрабатываются соответствующие положения о Спартакиаде с учётом климатических условий и национальных традиций региона страны;
- формируются соответствующие судейские коллегии, которые определяют систему проведения и организуют соревнования, определяют победителей и призёров, рассматривают протесты участников Спартакиады.

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в Спартакиаде допускаются обучающиеся, отнесенные к основной медицинской группе для занятий физической культурой и спортом, в соответствии с Приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».

Состав команды формируется в соответствии с положением, разработанным организаторами Спартакиады.

V. ПРОГРАММА МЕРОПРИЯТИЯ

В программу Спартакиады включаются летние виды из числа видов спорта, включенных во второй и третий разделы Всероссийского реестра видов спорта.

VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Итоги Спартакиады подводятся в соответствии с положением, утверждённым организаторами Спартакиады.

VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Награждение победителей и призеров, а также участников Спартакиады осуществляется в соответствии с положением, утвержденным организаторами Спартакиады.

Все команды получают электронное свидетельство участника Спартакиады.

Для получения электронного свидетельства необходимо с главной страницы ЕИП-ФЦОМОФВ <https://еип-фкис.рф> (нажать кнопку) «Спартакиада ОДО» перейти на страницу подачи заявки на электронное свидетельство. На странице подачи заявки необходимо заполнить все поля формы (наименование субъекта Российской Федерации, наименование организации (в соответствии с Уставом), вид программы(спорта) в котором принимала участие команда, количество участников команды, ссылка на итоги и фотоматериалы Спартакиады).

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Финансовое обеспечение осуществляют организаторы Спартакиады.